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Značajni događaji nakon 31.12.2019. – COVID-19 i potres u Zagrebu 

Svjetska zdravstvena organizacija proglasila je pandemiju SARS-CoV-2 virusa 11. ožujka 2020., a 

Zagreb je 22. ožujka 2020. pogodio snažan potres.  

Efekti pandemije, osim smrtnosti i utjecaja na zdravlje i zdravstvene sustave, već su vidljivi u svjetskom 

gospodarstvu koje je pod prijetnjom nove globalne recesije. Došlo je do poremećaja na tržištu kapitala, 

povećane volatilnosti i pada cijena vrijednosnih papira. Lokalno, to je praćeno i slabljenjem tečaja kune 

u odnosu na euro i američki dolar.  

Najveći dio portfelja ulaganja Društva je investiran u državne obveznice koje su za sada pretrpjele 

relativno nisko smanjenje vrijednosti. Na temelju trenutno poznatih informacija Društvo očekuje da će 

promjene cijena vrijednosnih papira i valutnih tečajeva imati relativno nizak negativan utjecaj na dobit 

Društva te umjereno smanjenje kapitala i rezervi zbog promjene revalorizacijske rezerve. 

Zbivanja na financijskim tržištima mogu utjecati na smanjenu privlačnosti unit linked i index linked 

proizvoda Društva, iako pod uvjetima smanjene kupovne moći, likvidnosti, gospodarske aktivnosti i 

mobilnosti, može biti pogođena i prodaja drugih proizvoda iz ponude Društva. 

U ovisnosti o dužini i daljnjim efektima pandemije, povećani iznosi šteta mogući su i kod osiguranja od 

nezgode, zdravstvenog osiguranja, osiguranja kredita, raznih financijskih gubitaka, osiguranja pomoći 

(asistencija) itd.. 

Prijava šteta od potresa je u tijeku, a u ovom trenutku teško je procijeniti ukupnu obvezu Društva jer se 

svakodnevno prijavljuju nove štete, te da se na mnogim oštećenim objektima iz sigurnosnih razloga još 

uvijek niti ne može napraviti procjena šteta. Bez obzira na veliku neizvjesnost  u procjeni ukupne bruto 

obveze Društva, a koja prema trenutnim procjenama iznosi 38 mio kn, neto obveza (nakon primjene 

reosiguranja: ugovora o reosiguranju viška štete za pokriće prirodnih katastrofa te kvotnog reosiguranja) 

ograničena je na samopridržaj Društva (2 mio kn) uvećan za dodatnu premiju reosiguranja (tzv 

„reinstatement premija“)  koju će Društvo morati platiti da bi se obnovio limit ugovora o reosiguranju 

viška štete, a iznos te premije ovisi o „iskorištenom“ limitu ugovora o reosiguranju. 

Društvo raspolaže sa značajnim iznosom novca i novčanih ekvivalenata te likvidnih vrijednosnih papira 

te očekuje da neće imati poteškoća sa likvidnošću unatoč nepovoljnom okruženju. 

Društvo je napravilo dva scenarija analize utjecaja pandemije COVID-19 na poslovanje Društva, 

uključujući utjecaj na dobit Društva, vlastiti kapital Društva i kvotu solventnosti u 2020. godini. Pri tome 

su u obzir uzeti i svi drugi značajni događaji, potres od 22.03.2020. u Zagrebu i okolici, promjene u 

alokaciji ulaganja s obzirom na dospijeće 645 mio kn hrvatskih državnih obveznica početkom ožujka 

2020. godine. 

 

Utjecaj pandemije koronavirusa vrednovan je isključivo kroz utjecaj na promjenu vlastitih sredstava. 

Zbog pada vrijednosti ulaganja očekuje se umjereno smanjenje vlastitih sredstava.  

 

Istodobno je napravljena i procjena potrebnog solventnog kapitala, SCR-a na 31.03.2020. na temelju 

nove alokacije ulaganja te uz primjenu nove krivulje nerizičnih kamatnih stopa, objavljene od strane 

EIOPE 24.03.2020. 

 

Porast potrebnog solventnog kapitala na 31.03.2020. proizlazi isključivo iz reinvestiranja uslijed 

dospijeća značajnog iznosa hrvatskih državnih obveznica, najvećim dijelom u depozite i novac na 

poslovnim računima banaka, a koji imaju značajno veći kapitalni zahtjev od državnih obveznica zemalja 

članica EU. 
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S obzirom na dobru kapitaliziranost Društva na 31.12.2019. (kvota solventnosti Društva na 31.12.2019. 

iznosi 175,6%) te s obzirom na provedene procjene očekuje se da će, unatoč efektima oba događaja 

(pandemije COVID-19 i potresa od 22.03.2020.) na smanjenje dobiti i kapitala, te posljedično i na 

smanjenje kvote solventnosti, Društvo imati dovoljno vlastitog kapitala za pokriće regulatornih kapitalnih 

zahtjeva tijekom cijele 2020. godine te kroz cijelo razdoblje poslovnog planiranja, u idućih 5 godina. 

Društvo je u prvom tromjesečju 2020. godini nastavilo uspješno poslovati i usprkos izazovnim 

vremenima u kojem posluje ostvarilo dobit. 

Kako bi podržalo zdravstveni sustav u borbi protiv koronavirusa, UNIQA osiguranje d.d. doniralo je 500 

tisuća kuna Klinici za infektivne bolesti "Dr. Fran Mihaljević" u Zagrebu. 

Kao odgovoran partner zajednici u kojoj posluje, UNIQA je ciljano donirala sredstva upravo zdravstvenoj 

ustanovi koja u Hrvatskoj ima vodeću ulogu u liječenju i sprječavanju širenja bolesti COVID-19. 

Društvo je i na 31.03.2020. zadržalo, čvrstu poziciju solventnosti i s obzirom na to da: 

▪ omjer prihvatljivih vlastitih sredstava i potrebnog solventnog kapitala (kvota solventnosti) iznosi 

146,5%, što znači da Društvo raspolaže kapitalom koji je više od 45% veći od zakonom 

propisanog, pri čemu prihvatljiva vlastita sredstva iznose 498.769 tisuća kuna, a potrebni 

solventni kapital 340.488 tisuća kuna 

▪ omjer prihvatljivih vlastitih sredstava i minimalnog potrebnog kapitala iznosi 442,3% pri čemu 

prihvatljiva vlastita sredstva iznose 498.769 tisuća kuna, a minimalni potrebni kapital 112.772 

tisuća kuna. 

 

U tablici je prikazana usporedba vlastitih sredstava, potrebnog solventnog kapitala i omjera prihvatljivih 

vlastitih sredstava i potrebnog solventnog kapitala, minimalnog potrebnog kapitala i omjera prihvatljivih 

vlastitih sredstava i minimalnog potrebnog kapitala na 31.03.2020. i 31.12.2019.. 

 

u tisućama kuna 2020. 2019. 

Vlastita sredstva za pokriće potrebnog solventnog kapitala 498.769 502.823 

Potrebni solventni kapital, SCR 340.488 286.416 

Omjer prihvatljivih vlastitih sredstava i potrebnog solventnog kapitala 146,5% 175,6% 

Vlastita sredstva za pokriće minimalnog potrebnog kapitala 498.769 502.823 

MinimalnI potrebni kapital, MCR 112.772 116.313 

Omjer prihvatljivih vlastitih sredstava i minimalnog potrebnog kapitala 442,3% 432,3% 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 
 


